







Domáce úlohy z Matematiky









Meno a priezvisko:
Trieda: IX.B
Vypracovala: Mgr. Martina Kurilová
Dátum: od 18.1.- 22.1.2021


Pracovné listy
Téma: Opakovanie učiva – sčítanie a odčítanie v obore do 100 bez prechodu cez základ

1. Do číselného radu doplň chýbajúce čísla:
32,      , 34,     ,     , 37,     , 39, 40,     ,      ,     , 44, 45,    , 47,    , 49,     ,

2. Ústne počítaj:
- od 60 do 80
- od 20 do 50
- od 10 od 40
- od 70 do 90

3. Rozlož čísla na jednotky a desiatky:
15     23     47     54     98     83     21     99     56     69     22     11     98

4. Prečítaj a napíš slovom:
20       ____________________
60       ____________________
70       ____________________
10       ____________________
80       ____________________
50       ____________________
5. Porovnaj čísla, doplň znaky: =, >, <
10       50
90       60
50       30
80       30
80       90
40       50
20       70
40       50
30       70
90       30
50       10
40       90

6. Vypočítaj reťazec:
(90 - 50 - 10 -10 - 10 - 0) = 
(10 + 20 + 10 + 10 + 40 + 0) =

7. Doplň správne číslo:
  20                    40                     70                    50                         20
  70                    40                     10                    30                         10
-------              ---------             ----------            ----------                 ----------


8. Doplň správne číslo:
  20                    40                     70                    50                         20
- 10                  - 30                  - 50                  - 20                       - 20
-------              ---------             ----------            ----------                 ----------

9. Znázorni a vypočítaj príklady:
                 40 + 2 =
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____________________________
____________________________
10. Vypočítaj:
80 + 20 =                         20 + 80 =
60 + 1   =                         10 + 4   =
90 + 10 =                         20 + 20 =
50 + 3   =                         40 + 5   =
60 + 30 =                         10 + 80 =
50 + 5   =                         30 + 6   =
70 + 10 =                         30 + 10 =
10 + 1   =                         60 + 2   =
50 + 20 =                         70 + 20 =

11. Vypočítaj:
42 – 2   =                        30 – 10 =
90 – 30 =                        92 – 2   =
53 – 3   =                        40 – 40 =
60 – 50 =                        87 – 7   =
74 – 4   =                        50 – 20 =
10 – 10 =                        43 – 3   =
98 – 8   =                        80 – 60 =
70 – 30 =                        41 – 1   =
99 – 9   =                        40 – 10 =
20 – 20 =                        55 – 5   =

12. Doplň tabuľku sčítania:
	c
	c + 20
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13. Doplň tabuľku odčítania:
	c
	c - 30

	60
	

	70
	

	90
	

	80
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	30
	




